ОТЧЕТ  ОБ  ИТОГАХ  ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА

СЕЛЬСКОГО           ПОСЕЛЕНИЯ       МЕЩЕГАРОВСКИЙ            СЕЛЬСОВЕТ   МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА    САЛАВАТСКИЙ    РАЙОН  РЕСПУБЛИКИ  БАШКОРТОСТАН    ЗА    2013    ГОД                                                                    

     1. Бюджет  сельского поселения Мещегаровский сельсовет муниципального района Салаватский  район  Республики Башкортостан  за 2013 год исполнен по доходам в сумме 2133966 рублей 18 копеек или 102% к уточненному плану в сумме  2089256 рублей.
            Безвозмездные поступления в виде дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности в сумме 156500 рублей, дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 784244 рубля, субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 58480 рублей, финансовой помощи из бюджета Республики Башкортостан на благоустройство территории сельского поселения в сумме 400000 рублей, прочие безвозмездные поступления в сумме 10000 рублей получены в полном объеме, что составляет в общем объеме доходов  бюджета 66%.
   Поступление налоговых и неналоговых доходов составило 724742 рубля или 116 %  к уточненному годовому плану 622776 рублей.

         Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов  составил 34 %. При этом доля налоговых доходов составляет 32%, а неналоговых доходов – 2,0%. По сравнению с предыдущим 2012 годом отмечается увеличение  поступлений  налоговых и неналоговых доходов на 239113 рублей или на 49%. 

        В разрезе отдельных видов налоговых и неналоговых доходов исполнение местного бюджета характеризуется следующими показателями:   

по налогу на доходы физических лиц уточненный  план 2013 года составляет 152000 рублей, исполнение – 170858 рублей или 112%. По сравнению с 2012 годом произошло увеличение поступлений на 12860 рублей или на 8% ;
          по единому сельскохозяйственному налогу   уточненный план 2013 года составляет 11900 рублей, исполнение – 12318 рублей или 103%. По сравнению с 2012 годом  поступления уменьшились на 8559 рублей  или на 41%;
         по налогу на имущество физических лиц уточненный план 2013 года составляет 62400 рублей, исполнение – 84237 рублей или 135%. По сравнению с 2012 годом  поступления увеличились на 37136 рублей или на 78%;
          по земельному налогу физических лиц уточненный план 2013 года составляет 357000 рублей, исполнение - 409556 рублей или  115%, увеличение по сравнению с прошлым годом составило 192004 рубля или на 88% (поступление налога за земельные паи, квитанции на уплату за предыдущие периоды);

           по доходам от сдачи в аренду земельных участков уточненный план 2013 года составляет 20000 рублей, исполнение – 23038 рублей  или 115%. Снижение поступлений по сравнению с 2012 годом на 385 рублей;
           государственная пошлина за совершение нотариальных действий при плане 14176 рублей исполнение составило  15800 рублей, план выполнен на  111%, по сравнению с прошлым годом увеличение  составило 9300 рублей или 143%; 

           прочие доходы от оказания платных услуг (нотариальный тариф) при плане 2300 рублей исполнение составило 2390 рублей, план выполнен на  104%, увеличение по сравнению с прошлым годом составило 95 рублей; 
       2. Расходы  бюджета  сельского поселения на 2013 год  утверждены в объеме 1920380 рублей, с учетом  внесенных изменений                                                                                                                                                                                                  , уточненный план расходов составил 2161609 рублей. Кассовые расходы составили 2146609 рублей  или  99,3 процента к годовому уточненному плану ( резервный фонд  в сумме 15000 рублей не использован).
 Исполнение по разделу «Общегосударственные вопросы» составляет 1531243 рубля или 100 процентов  к уточненному плану, удельный вес  в общих расходах составил 71 процент, в 2012 году – 68,6 процентов. По сравнению с 2012 годом расходы на муниципальное управление  увеличились на 176139 рублей.

Исполнение по разделу «Национальная оборона» (расходы на осуществление полномочий по первичному воинскому учету) составило 58480 рублей или 100 процентов.
По разделу «Дорожное хозяйство» выделенные средства из республиканского бюджета в сумме 139000 рублей освоены на 100,0 процентов, использованы на текущий ремонт проезжей части ул. Центральная д. Саргамыш на сумму 99000 рублей, на текущий ремонт проезжей части ул. Школьная с.Шарипово на сумму 40000 рублей. В 2012 году на дорожное хозяйство было использовано 189800 рублей.
          Расходы по разделу «Полномочия в области земельных отношений» 

( расходы на проведение кадастровых работ по  земельному участку для обслуживания водонапорной башни в с. Шарипово)  составили 18900 рублей или 100%.
          Расходы на благоустройство территории сельского поселения составили  388986 рублей:
в том числе 261000 рублей, финансовая помощь из бюджета Республики Башкортостан использована для монтажа системы уличного освещения улицы Центральная  д. Саргамыш на сумму 65615 рублей, для приобретения  стройматериалов на сумму 30392 рублей, на ограждение кладбищ с. Еланыш  на сумму 99930 рублей, на текущий ремонт родника с. Мещегарово  на сумму 32102 рубля, на окучивание и буртовку твердых бытовых отходов свалок ТБО на сумму 32961 рубль;

                      расходы на уличное освещение составили 63455 рубля, из них на оплату услуг потребления электроэнергии уличного освещения использовано 45095 рублей ( в 2012 году - 61000 рубль) , на приобретение электротоваров уличного освещения 2400 рублей, на техобслуживание системы уличного освещения 15960 рублей;
                      расходы на озеленение составили 4000 рублей - на приобретение саженцев ели;
                       расходы на прочие мероприятия по благоустройству составили 60531 рублей из них использовано на приобретение римифона  для собак 1186 рублей, на приобретение стройматериалов для ремонта монументов участникам ВОВ 3288 рублей, ремонт пруда в д. Саргамыш  30057 рублей, очистка улиц от снега 26000 рублей.                                            
          Просроченные долги по обязательствам бюджета сельского поселения  Мещегаровский сельсовет отсутствуют.

             Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение вопросов местного значения.

В составе бюджета поселения расходы на оплату труда работников Администрации  сельского поселения Мещегаровский сельсовет составили  1028669 рублей  или 48 процента, в том числе муниципальных служащих – 621578 рублей или 29 процента.
Обсудив итоги исполнения бюджета за  2012 год, Совет сельского поселения  Мещегаровский сельсовет  муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан

РЕШИЛ:

     Финансовому управлению Администрации муниципального района Салаватский  район Республики Башкортостан, исполнительно-распорядительным органам муниципального района, руководителям территориальных подразделений министерств и ведомств, главам муниципальных образований поселений  сконцентрировать свою деятельность  на следующих основных направлениях:

     обеспечение своевременной организации работы по разработке  нормативных правовых актов муниципального района в целях реализации положений Бюджетного кодекса Российской Федерации;

          обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости консолидированного бюджета муниципального района; 

          обеспечение исполнения бюджета в пределах утвержденных бюджетных назначений на 2012 год, с учетом необходимости осуществления сбалансированной бюджетной политики и ситуации, складывающейся в отраслях экономики  муниципального района;

          проведение анализа поступления налогов и сборов в бюджеты всех уровней, выявление причин их недопоступления и подготовка предложений по увеличению доходной базы территорий;

          совершенствование процесса прогнозирования и администрирования доходов, осуществление мониторинга и анализа состояния  расчетов хозяйствующих  субъектов с бюджетом;

          усиление контроля за эффективным и целевым использованием  средств бюджета муниципального района и поселений по их источникам и назначению, а так же средств, полученных бюджетными учреждениями за счет внебюджетных источников;

          недопущения образования кредиторской задолженности местных  бюджетов;

          обеспечение своевременной выплаты заработной платы работникам организаций бюджетной сферы;

          соблюдение режима экономии в расходовании средств соответствующих бюджетов, в том числе и потребления топливно-энергетических ресурсов;

          принимать меры к увеличению собственной  доходной базы соответствующих местных бюджетов поселений;

          обеспечение организации закупок товаров, работ и услуг для муниципальных  нужд в соответствии с установленным порядком;

          проведение работы по оптимизации сети бюджетных учреждений и их штатной численности с целью рационального использования бюджетных средств;

          недопущение принятия обязательств бюджетополучателями сверх доведенных до них бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств;

          оптимизация функций муниципального управления и повышения эффективности их обеспечения;

          совершенствование правового положения муниципальных учреждений муниципального района;

          совершенствование системы муниципальных закупок, обеспечивающий потребности бюджетной сферы при минимальных затратах бюджетных средств.

